

# СУХИХ ВАМ РУКАВОВ!

**11 мая СГПЧ №15 отметила 20 лет со дня своего создания**

Вслед за городским отделом милиции, отметившим недавно свое 20-летие, второй солидный юбилей отпраздновал еще один ровесник города и бывший коллега милиционеров — Самостоятельная государственная пожарная часть №15.

В минувшую пятницу в большом зале Киноконцертного комплекса состоялось торжественное мероприятие, посвященное этой праздничной дате, чествованию славутичских спасателей и ветеранов пожарной службы.



**Руководители СГПЧ № 15 передают икону "Неопалимая купина" городскому голове Владимиру Удовиченко**

История создания СГПЧ №15 берет свое начало в марте 1987-го, когда в Черниговских и Киевских гарнизонах пожарной охраны приступили к формированию ее штата, утвержденного приказом МВД СССР №087 от 28 апреля. Приказом УВД Киевского областного совета народных депутатов №047 от 11 мая окончательно утвердили количество спасателей пожарной охраны Славутича — 61 человек.

В том же месяце для несения службы и формирования части на место дислокации СГПЧ №15 прибыл ее первый начальник капитан внутренней службы Анатолий Горелый, на плечи которого и легли первые заботы по формированию нового подразделения и выполнению функциональных обязанностей.

К числу наиболее сложных пожаров, которые ликвидировали наши спасатели, с полным правом можно отнести возгорание склада стройматериалов в 1988 году, тушение пожара второго энергоблока ЧАЭС 11 ноября 1991-го, а также возгорание торфяников и прилегающих к Славутичу лесных массивов в 1996-м.

За годы своего существования пожарная часть пережила не одну реорганизацию, сменила пятерых начальников и на сегодняшний день насчитывает 71 сотрудника, которыми руководит подполковник Василий Шульга.

За высокий профессионализм, активную гражданскую позицию и в честь юбилея почти все наши спасатели были отмечены различными подарками и наградами — от юбилейных медалей «20 лет Славутичу» и наручных часов до денежных премий и грамот.

Отмечая юбилей, не забыли пожарные и про своих коллег, преждевременно покинувших этот мир, помянув их память минутой молчания. Вдовам погибших — Раисе Ярьско, Татьяне Мельник, Елене Баевской, Алле Боровик и Людмиле Омельчук — начальник СГПЧ №15 Василий Шульга



**Представители ЧАЭС вручают Василию Шульге (на фото слева) свои подарки**

передал иконы «Неопалимая купина», освященные в городском храме.

По традиции, торжественное мероприятие посетили многочисленные друзья и гости, которые вручили юбилярам подарки, а городские творческие коллективы и исполнители порадовали спасателей своим мастерством.